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Мероприятие проводится с учащимися начальной школы. 

Задачи: 
1. Дать представления о смене времен года, помочь запомнить названия весенних 

месяцев; об изменениях, происходящих ранней и поздней весной в природе. 
2.  Закладывать основы экологического воспитания; воспитывать бережное отношение 

к природе, гуманные проявления в поведении и деятельности в природе. 
3. Активизировать словарь за счет слов: имен существительных (март, апрель, май, 

проталина, оттепель, ручей, сосулька, лучи, капель, подснежник, почка);  имен 

прилагательных (ранняя,  долгожданная, яркое, звонкий, хрупкая, прозрачная, блестящая, 

скользкая),  глаголов (журчит, темнеет, тает, набухает, прибывает, припекает).   

4. Учить отвечать на вопросы полными ответами, используя  доказательную речь. 

4. Воспитывать любовь к природе. 

5. Развивать физическую активность, ловкость, меткость, координацию, внимание. 

6. Формировать навыки работы в команде.  

 

Пособия и материалы:   презентации о весне, песенки и  клипы   о весне, 

картинки о весне, карточки  с названием перелётных  птиц: аист, соловей, 

грач, ласточка, скворец, жаворонок, утка.  

    

Ход мероприятия: 

 ВЕД.    Добрый день  ДЕТЯМ  и ВЗРОСЛЫМ!!! 

Сегодня вас всех без исключения 

Ждут интересные приключения! 

Будут конкурсы, задания личные 

Загадки  и песни  отличные! 

- А праздник наш необычный. Мы будем отмечать приход   какого-то   

ВРЕМЕНИ  ГОДА!? 

А  какого,  послушайте загадку:           

                        Рыхлый снег  на солнце тает, 

                       Ветерок в ветвях играет,    

                       Звонче птичьи голоса 

                       Значит,  к  нам пришла…  

 

Как вы думаете, о каком времени года я говорю? (Ответы детей) 

Включаю  ролик  о  весне.   Начало  

Какие  признаки Весны вы знаете?  

 

Сейчас послушайте  Загадки. В них  описываются  разные весенние явления.  

 

Первым вылез из землицы 

На проталинке. 
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Он мороза не боится, 

Хоть и маленький. 

*** 

В голубенькой рубашке 

Бежит по дну овражка. 

*** 

Не пешеход, а идёт.  Мокнут люди у ворот. 

Ловит дворник его в кадку.  Очень трудная загадка? 

*** 

Жёлтые, пушистые  Шарики душистые. 

Их укроет от мороза  В своих веточках… 

*** 

Их в Голландии найдёте,  Там везде они в почёте. 

Словно яркие стаканы,  В скверах там цветут… 

*** 

Снег чернеет на полянке, 

С каждым днем теплей погода. 

Время класть в кладовку санки. 

Это, что за время года. 

3.   А  сейчас  перекличка!      Вспомним  названия весенних месяцев,     я  

начинаю,  вы  хором  заканчиваете 

Весенние месяцы. 
У весны весёлый старт - 

На пороге стоит??    Март (дети говорят хором). 

    

 

Весело звенит капель - 

К нам  после марта  спешит??? Апрель (дети говорят хором). 

    

Какой месяц? 

их быстро догоняет, Всех цветами он встречает. 

Май.  

Света, радости полны,  

Все три месяца весны. 
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 4.  КОНКУРС 

 

 

Ручейки весной журчат,  

И гулять зовут ребят. 

Мы кораблики возьмём,  

По реке гулять пойдём.   

 

Предложить  кораблики  сделать  взрослым!!! 

 

5. Давайте послушаем стихотворение о делах весны.  

Разморозить землю нужно, чтоб могла взойти трава, 

Сделать так, что жили дружно все живые существа. 

На зеленой ножке тонкой укрепить бутон цветка, 

Обойти луга с гребёнкой, птиц вернуть из далека. 

Точно к сроку, но не наспех, выбрать музыку для птиц 

И поднять лентяев на смех, нахватавших единиц. 

Берега, поля, пригорки окропить росой с утра 

И тепло в лесные норки принести давно пора! 

Подсластить цветы для пчелки, вовремя полить сады, 

Наточить ежу иголки, вставить косточки в плоды, 

Чтоб слива стала сливой, будь и ты трудолюбивый. 

 

 6. А  сейчас послушайте    песню о ВЕСНЕ,  Станцуем  вместе  с  

капельками 

7.   Презентация  про  МАСЛЕНИЦУ  

  

 

Викторина  

Весной или летом цветет сирень? (весной)  
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Какой лес шумит? (хвойный)  

Древесина какого дерева используется в кораблестроении? (сосна)  

Какое дерево всегда дрожит? (осина)  

Сколько пальцев на ногах у страуса? (2) 

 Назовите животное, которое работает хвостом как штукатурным 

щитком? (бобр)  

Как называется пчелиный клей? (прополис) 

 Почему лесные дороги после дождя просыхают дольше, чем обычные? (В 

лесу нет ветра.) 

 Какой вред приносит сбор сока с деревьев? (Они засыхают)  

Какое дерево, как и береза, дает сладкий сок? (клён)  

У какой рыбы глаза с одной стороны? (камбала)  

Когда бывает первая гроза? (в мае)  

 

 

8.  «СОБЕРИ  МЕСЯЦЫ   К   ВРЕМЕНАМ  ГОДА»! (подвижная игра) 

 

9. Игра «Найди лишнее слово» 

 

Прилетели птицы: Голуби, синицы, Мухи и стрижи. 

 

Прилетели птицы: Голуби, синицы, Аисты, вороны,  галки, макароны. 

 

Прилетели птицы: Голуби, куницы. 

 

Прилетели птицы: Голуби, синицы, Чибисы, чижи, Галки и стрижи, 

Комары, кукушки.  

Прилетели птицы: Голуби, синицы, Галки и стрижи, Чибисы, чижи, Аисты, 

кукушки, 

Совы и ватрушки. 

 

10. Птицы с тёплых стран летят, 

С нами встретиться хотят. 

Рассказать они спешат, 

Что весна пришла опять. 

 

Дети получают карточку с названием перелётной птицы: аист, соловей, 

грач, ласточка, скворец, жаворонок, утка.  

Педагог читает загадку. Ребёнок из какой команды первый сядет на стул с 

карточкой – отгадкой. Чтобы усложнить задание, можно загадать загадки 

про птиц, названий которых нет на карточках.  
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Он весной поет красиво: звонко, весело, игриво! 

Угадай-ка поскорей: что за птичка? (Соловей) 

Солнце греет у порога, тают снежные сугробы, 

И бегут рекой ручьи, с юга к нам летят... (грачи) 

Высоко под облаками, над полями и лугами, 

Рано выпорхнув спросонок, кто поет нам? (Жаворонок) 

Отступили снега и метели, птицы с юга домой прилетели. 

Кружат, трели разводят певцы. Кто весну прославляет? (Скворцы) 

Плавать в речке ей не лень, нырять и крякать целый день: 

- Ну, отдохни хотя б минутку! Кто без воды не может? (Утка) 

Прилетает к нам с весной, путь проделав длинный. 

Лепит домик под окном из травы и глины. (Ласточка) 

Птица на крыше гнёздышко вьёт, домик всех выше счастье несёт, 

Осенней порою на юг улетят, чтобы весною вернуться назад. (Аист). 

Л.Н.: Ребята, наша  познавательная и весёлая встреча подошла к концу. 

Какие признаки весны мы сегодня вспомнили, благодаря нашим играм, 

загадкам  и выполненным заданиям? (Ответы детей).  

А сейчас ответьте,  какой  самый  тёплый  и ласковый признак весны – 

(солнышко). Звучит мелодия  с презентацией!!!  

Понравился вам необычный праздник? 

Какому времени года он был посвящен? 

Какие весенние месяцы вы знаете? 

“Слава!” - крикнем мы весне. 

  Дружно скажем: “Здравствуй!” 

  Очень рады мы тебе, 

  Расцветай и властвуй! 

 

 


